

Киевлянам утром, перед тем как проснуться, надо спрашивать разрешения у Кличко

Ушедший год традиционно принес немало смешных и забавных фраз, сказанных политиками. Особо яркие из них ушли в народ и стали метафорами, многие закрепились в Сети в виде популярных мемов.

Премьер-министр не уставал радовать граждан России своими идеями. Для повышения уровня политкорректности он предложил переименовать кофе “американо” в “русиано”. Дело было в Белоруссии, после встречи с премьером этой страны, но сразу же после этого заявления множество российских баров и кафе выполнили наказ Медведева.

Еще одно высказывание премьера прозвучало на Международном инвестиционном форуме “Сочи-2016”: “Мы определились, куда мы идем? Да, еще в начале 90-х: мы строим рыночную экономику, несмотря на то, что в Конституции написано, что мы являемся социальным государством”.

Министр иностранных дел России Сергей Лавров повторил в 2016 году свою коронную фразу, сказанную годом ранее на пресс-конференции с коллегой из Саудовской Аравии. Правда, знаменитое лавровское выражение на этот раз прозвучало в

усеченному виде. Пройдя по коридору перед встречей с главой МИД Германии Штайнмайером, Лавров на английском языке поинтересовался у журналиста агентства Reuters: чего он хочет. “What do you want, a?” – спросил министр и, не дождавшись ответа, тихо добавил уже по-русски “Дебилы!”.

Экс-прокурор Крыма, а ныне депутат Госдумы Наталья Поклонская отметилась в 2016 году “знанием” школьной программы по русской литературе. В радиопрограмме она сказала следующее: “Знаете, как говорится, “служить хочу, да прислуживать тошно”. Это наш великий полководец Суворов сказал так”.

Продолжали в 2016 году радовать своими высказываниями и украинские политики. Здесь пальма первенства, безусловно, принадлежит мэру Киева Виталию Кличко. Оставшаяся у него за спиной в прошлом спортивная карьера, по-

всей видимости, давит на его мысли тяжким грузом.

Еще в 2104 году, вступая в полномочия грандочальника Кличко не смог решить простейшую математическую задачу, заявив следующее: “У меня есть два заместителя, четыре из которых уже месяца лежат в кабинете министров, которых назначить невозможно”. Новый математический пример от бывшего спортсмена, озвученный им после посещения таможни уже в 2016 году звучал так: “Сегодня я встречал 15 машин, которые были на таможне. 13 из которых “Маны” и 3 “Мерседеса”.

В очередной раз, когда Виталий Кличко выставил себя на посмешище, он пожаловался на горожан за то, что они “просыпаются без разрешения”. “В прошлые годы, когда киевляне просыпались без каких-либо разрешений, застраивались парки, скверы, и следствием этого сейчас является отсут-

ствие доверия”, – сказал он. Не отстают от действующих украинских политиков и герои прошлых лет. В момент возобновления на Украине дискуссии о необходимости возврата к ядерному статусу страны, первый президент Украины Леонид Кравчук сравнил Незалежную с обезьянкой, у которой в руках граната. “Мы с ядерным оружием, не имея системы управления, испытания, воспроизводства были бы похожи на обезьяну, которая держит в руках гранату”.

Бывшая украинская легкоатлетка Надежда Савченко, а ныне депутат Рады, помилованная президентом России, вернулась на родину и начала активно заниматься политикой. Как-то выступая в парламенте, она так высказалась о коллегах-депутатах: “Вы политически спекулируете и доказываете еще раз всем людям, что вы бараны. Только один баран “круглогорог” другого. На самом деле бараны – все”.

Генеральный прокурор Украины Юрий Луценко в пылу дискуссии в очередной раз морально уничтожил оппонентов,

на этот раз глубоким знанием истории. Выступая в парламенте, Луценко не преминул в очередной раз уколоть Россию: “Александр Невский, как известно, ни с какими крестоносцами ни на каком озере не дрался, а наоборот, является основоположником живого русского мира”.

Александр Пельт

Чему хорошему могут научить детей такие детские писатели?

Накануне Нового года детская писательница Лариса Ницой, известная тем, что она боролась с нарисованными рыбками в Охмадете, которым художница дала русские имена, организовала очередной языковой скандал. На этот раз в одном из магазинов сети, продающей бытовую химию. Об этом Ницой написала в фейсбуке.

По ее словам, при обслуживании она несколько раз попросила кассира перейти и на украинский язык, но та этого не сделала.

После этого она бросила сдачу в продавщицу.

«Эта дура не знала, что у меня на голове есть мигалки, а во рту сирена», — самокритично отмечает Ницой.

В своем посте она также угрожает сети, что если в следующий раз ее не будут обслуживать по-украински, она подаст в суд и оспорит за унижение минимум квартиру в Киеве и машину с коробкой-автомат.

«В выходные буду ходить в магазины сети „Ватсон“ с включенным в кармане диктофоном», — предупреждает она. — Будете знать, как украинцев дискриминировать».

Ранее Лариса Ницой предложила киевлянам рассмотреть возможность удалить со станции метро «Университет» в Киеве бюсты ученого Ломоносова, а также Пушкина и Горького. «Друзья, как вы смотрите на то, чтобы на красивой станции метро Университет в Киеве, где стоят красивые бюсты Сковороде, Шевченко, Франко, Богомольцу, Менделееву, Ломоносову, Пушкину, Горькому — два-три последних красивых бюста ювелирно срезать и поставить так же ювелирно на их месте такие же красивые, в том же стиле, бюсты НАШИМ выдающимся ученым», — задала вопрос Ницой.

Ф СП-1

Державний комітет зв'язку та інформатизації України											
АБОНЕМЕНТ на											
газету	23387										
журнал	(індекс видання)										
Славянские Новости											
(найменування видання)	Кількість										
	комплектів										
на 20 рік по місяцях											
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Куди:											
(поштовий індекс)	(адреса)										
Кому:											
(прізвище, ініціали)											

ПВ	місце	літер	ДОСТАВНА КАРТКА-ДОРУЧЕННЯ									
На		газету	23387	(індекс видання)								
журнал												
Славянские Новости												
(найменування видання)												
Вартість	передплати	грн.	коп.	Kількість								
				комплектів								
на 20 рік по місяцях												
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
поштовий індекс		місто										
		село										
		область										
		район										
		вулиця										
буд.	корп.	кв.	прізвище, ініціали									

Газета **виходить** **2**
раза **в** **месяці.** Под-
писка во всех отде-
лених связи и через
Интернет

<http://www.presa.ua/>

С 2013 года газета
распространяется
только по подписке

Ідеє подписані
на 2017 год
горячая лінія
044 3232099
Доставка
044 2890752



СЛАВЯНСКИЕ НОВОСТИ
регистрационное свидетельство КВ № 5421 от
29.08.2001г. Учредитель и издатель Славянская партия
Главный редактор Александр Лузан

Наш адрес: Киев ул. Баженко 86и, 3-й подъезд. тел.
(067) 960-12-66
Сайт газеты: <http://news.slavonic.org.ua>
E-mail: snews@slavonic.org.ua

Газета сверстана и отпечатана
на оборудовании Славянской
партии. тираж 2000 экз.

Редакция не несет ответственности за достоверность
содержания рекламных материалов
При перепечатке ссылка
на "СЛАВЯНСКИЕ НОВОСТИ" обязательна